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1.

El precio de demanda de un producto estd modelado mediante la ecuacioén :
y=10*exp(-x)+4, y el precio de la oferta estd modelado mediante la ecuacion : y=10*
x"2+2, encuentre el precio y demanda donde las curvas se interceptan (equilibrio). Utilice
el método de Newton, tome un valor inicial, realice tres iteraciones, y encuentre el error
estimado y el error relativo.

Sea f una funcién definida en el intervalo [0, 2] como sigue:
_f(ax+b, 0<x<1
f(x)_{cx+d 1<x<2

a) Plantee las ecuaciones para determinar las constantes a, b, cy d, de modo que la
funcidn f satisfaga lo siguiente:
i) F(0)=f(2), ii) Fescontinuaentodo elintervalo, iii) atb=4
b) Despeje una incégnita y sustitlyala para que el sistema le quede de 3x3.
c) Aplique el método de eliminacién de Gauss
Se tienen cuatro lingotes de 100 gr. cada uno compuestos del siguiente modo

Lingote | Oro (gramos) | Plata (gramos) | Cobre (gramos) | Estafio (gramos)
1 20 50 20 10
2 30 40 10 20
3 20 40 10 30
4 50 20 20 10

Se requiere determinar el peso en gramos que debe tomarse de cada uno de los cuatro
lingotes anteriores para formar un nuevo lingote de 100 gramos que contenga 27 gramos
de oro, 39.5 gramos de plata, 14 gramos de cobre y 19.5 gramos de estafio.

a) Plantee un modelo matematico para describir este problema

b) Describa un método numérico iterativo para encontrar la solucion y realice tres
iteraciones..

c) Encuentre el nimero de condicidn y la cota para el error en la aproximacion calculada y
comente.



